Part/Order no:	Packing
Rxsol-10-1002-020	20 Ltr
Rxsol-10-1002-025	25 Ltr
Rxsol-10-1002-210	210 Ltr

Bilgo Clean

Neutralizer:

Rxsol Bilge Coat is an alkaline solution for the bilge lines and wells during sulphur voyages. It acts as a neutralizing agent for the collection of acidic bilge water. Rxsol Bilge Coat is easier to use and safer than dealing with caustic soda flakes. Two Liters of Rxsol Bilge Coat Concentrate, when mixed with water, makes 100 Ltr of Rxsol Bilge Coat Solution. Approx. 15 Ltr of Rxsol Bilge Coat Solution is then poured down the sounding pipes after each time the bilge water is pumped out.

Features & Benefits:

- 1. Bilge protection against acidic water
- 2. Environmentally friendly
- 3. Comes in concentrate form for easy mixing
- 4. Can be easily used by ship's crew
- 5. Much safer than Caustic Soda flakes

Purpose of Use Dilution Rate:

(Concentrate: Fresh Water) PAILS PER HOLD HANDYMAX (5 Holds) PANAMAX (7 Holds) Acid Neutralizer 1:20 (5 ltrs:95 Ltr water) 2 Bottles 10 Bottles 14 Bottles

Mixing Instructions:

- 1. Use a clean empty container.
- 2. Pour 2 Ltr of Bilge Coat concentrate.
- 3. Add 95 Ltr of fresh water with 5 Ltr Rxsol Bilge Coat to make Rxsol Bilge Coat Solutions

Instructions for Use:

- 1. Pour 15 to 20 Ltr of Rxsol Bilge Coat Solution directly into each hold sounding pipe, from on deck.
- 2. Replenish each time after the bilge water is pumped out

